



Nr. 1582 / 27.01.2021

Către,

INSPECTORATELE ȘCOLARE TERITORIALE ALE SECTOARELOR 1-6

În atenția:

INSPECTORILOR PENTRU MANAGEMENT INSTITUȚIONAL

DIRECTORILOR UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT

Referitor la: *Admiterea în învățământul liceal, profesional de stat și dual pentru anul școlar 2021 - 2022*

Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru rromi

În conformitate cu prevederile Anexei 1 din OMEC nr. 5457 din 31.08.2020, vă reamintim următoarele:

- în perioada **05 octombrie 2020 - 29 ianuarie 2021** se eliberează recomandările scrise de apartenență la etnia rromă;
- până la data de **08 februarie 2021** se depune și se înregistrează de către părinte/reprezentantul legal recomandarea scrisă, de apartenență la etnia rromă, la unitatea de învățământ de proveniență, în vederea înscrierii elevilor pe locurile speciale pentru rromi.

Orice recomandare depusă la unitatea de învățământ ulterior acestei perioade nu va mai fi luată în considerare, pentru nicio etapă de admitere în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2021-2022!

Admiterea candidaților pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă

- până la data de **08 februarie 2021** se obține certificatul de orientare școlară și profesională emis de Centrul Județean/ al Municipiului București de Resurse și Asistență Educațională (CJRAE/CMBRAE), care atestă existența unei cerințe educaționale speciale a elevului.

Certificatul de orientare școlară și profesională este singurul document acceptat, conform prevederilor art.3, litera m) din OMECTS nr.5574/2011, cu modificările ulterioare, pentru admiterea pe locurile distinct alocate candidaților cu CES în unitățile de învățământ de masă.

- până la data de **08 februarie 2021** se depune și se înregistrează de către părinte/reprezentantul legal, la unitatea de învățământ de proveniență, a certificatului de orientare școlară și profesională emis CJRAE/CMBRAE, care atestă existența unei cerințe educaționale speciale a elevului, în vederea înscrierii acestora pe locurile distinct alocate în unități de învățământ de masă.

În cazul în care aveți elevi care se află într-una din situațiile prezentate în comunicat, vă rugăm să diseminați informațiile cu aceștia și părinții lor.

Inspector Școlar General,
IONEL PUȘCĂȘ



Inspector școlar
Alexandrina Peter